Komnoxnenmeol Onsa KoHeeliepoe

Y3bl TpEeHNA KayeHnA

@@mp@)m@m@
Onaney pepxaTena nogWNNHNKA 1
ner. 300
a &a
WHTepdepeHu.
coeunHeHune
_H
L
Pa3mepbl TpyOKM OrBepcTve ind WTbips
0 HAPYXHbllM TonumHa @ BHYTPEHHMA D1 D2 H L Df Kop Tun noALWnnHKKa
(mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
60 1,5 57.3 60 573 3 18 20 300/84814 6004/2RS
60 15 57.3 60 57.3 3 18 20 300/82682  [loctasnsetca b3 nofUMHIKOB
50 1,5 47 50 47.3 3 18 20 300/86727 6004/2RS
50 15 47 50 473 3 18 20 300/86728  Moctasnsercs fe3 noauwmnHykos

MATEPWUANbI: OnaHell 13 4epHOro Nonvam1aa YepHOro LBeTa.
XAPAKTEPUCTWKW: YcrarasnvsaeTca Ha kokLax Tpy6 D=60,3 TonwuHo/t 1,5 478 peani3aLiv pobraHros wivt B3spaTHbIX poniAxos Lemi. MlocrasnaeTca 6e3 nogwminkiika.
YMAKOBKA: 24 wr.
MO 3ANPOCY:
«  ONAHLDbI: nocTaBnATCA C MOHTUPOBAHHBIMW MOALMMNHAKAMM.
o YIMAKOBKW: HectaHaapTHble.

et 31 7 Y3en TpeHnA-KaueHnsA ANA posibraHros
' (C 3aLWMTHBIM 3KPaHOM)

s‘ 3 5 &
WHTepdepeHL,. ‘ J
coeguHeHne ~11
L H
Pasmepbl TpyOKM QOTBEpCTVE 1A LUTHIPA
@ HapYXHbliA TonumHa @ BHyTpeHHM D1 D2 H L Df Kog Tvin noAWWNHMKa

(mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
25 1,5 22 25 22 3 20 8 317/82911 688/8-2RS
25 15 22 25 22 3 20 8 317/82912  Mocrasnaerca 6e3 nogumnHikos

MATEPWAJTbI: Y3en Tperina-kauerina C BHyTDEHHIM CTEDXHEM U BHELHEV BTYIKOIA 13 NONMaMIAa YEPHOrO LIBETa; MOAWNMHIKY 13 XDOMUPOBAHHOM CTaNN.
XAPAKTEPUCTWKW: YcTaHaBnmeaeTca Ha KOHLbI TPY6 AR peani3aumm TPaHCMOPTHbIX POSbIaHroB.
YNAKOBKA: 24 wr.
M0 3AMPOCY:
o Y3J1bl TPEHNA-KAYEHWA: Pa3Hbix LiBeTOB.
o YIMAKOBKW: HectaHaapTHble.

et 263 V3enTpeHusa KaueHUA ANIA PONIbraHroB Mpumep MoHTaxa
(anA xonocToro ponuka) _
iE
a ! S
WHTepdepeHL.
coeguHeHune { |
i H
L
Pa3mepbl TpyoKM QOrsepcTie fs Wbips
QHapyXHoli  TonwuHa  osytperHui D1 D2 H L Df Kon Tun nopwWwmMnHWKa
(mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
50 15 47 50 47 1 30 12 263 /82032 6202-2RS
50 15 47 50 47 1 30 14 263 /82256 6202-2RS
60 15 57 60 57 15 53 12 263 /85071 6202-2RS
60 15 57 60 57 15 53 14 263 / 85068 6202-2RS
60 20 56 60 56 15 53 12 263 /85072 6202-2RS
60 20 56 60 56 15 53 14 263 / 85069 6202-2RS
60 275 54,5 60 545 15 53 12 263 /85073 6202-2RS
60 275 54,5 60 545 15 53 14 263 /85070 6202-2RS

MATEPWAIbI: Y3en TpeHnA-KaueH1A C 3alMTHbIM SKPaHOM; BHELLHAA BTYNKa U3 YePHOrO NONMamm1aa; NOALMMHYK U3 XPOMUCTON CTaNu.
XAPAKTEPUCTWKW: YcTaHaBnmBaeTca Ha KOHUAX Tpyd Ans peanu3aliyiv POsbraHros.
YNAKOBKA: 24 wr.

M0 3AMPOCY:
«  Y3/1bl TPEHWA KAYEHWA: Co cneumanbHbiMu OTBEPCTUAMM, Pa3NNUHbBIX LBETOB.
+  YNAKOBKW: HectanaapTHble.

teCom

Technology Components



http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0317_82911.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0317_82912.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0300_84814.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0300_82682.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0300_86727.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0300_86728.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_82032.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_82256.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_85071.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_85068.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_85072.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_85069.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_85073.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0263_85070.zip

